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鹿児島県立川辺高校とは？鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿鹿児児児児児児児児児児児児児児児児児児島島島島島島島島島島島島島島島島島島島島島県県県県県県県県県県県県県県県県県県県県県県立立立立立立立立立立立立立立立立立立立立立川川川川川川川川川川川川川川川川川川川川川川辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺辺高高高高高高高高高高高高高高高高高高高校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校校ととととととととととととととととととととはははははははははははははははははははははははは？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？？鹿児島県立川辺高校とは？
　旧制第四中学校として，県内で四番目に創設
されました。後に高等女学校との合併を経て現
在の川辺高校になりました。今年で創立122周
年を迎えました。「なべこう」の愛称で親しまれて
います。
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　旧制第四中学校として，県内で四番目に創設
されました。後に高等女学校との合併を経て現
在の川辺高校になりました。今年で創立122周
年を迎えました。「なべこう」の愛称で親しまれて
います。

鹿児島県立川辺高等学校　基本情報
　創　立　明治33年（1900年）
　学　科　普通科
　学級数　1学年2クラス　2学年2クラス　3学年2クラス
　生徒数　159名（男子54名　女子105名）
　職員数　28名

教育ビジョン

同窓会 教職員

地域社会

豊かな教養
的確な判断力

信頼される
学校づくり

校訓の
具体化

個に応じた
進路指導

ＰＴＡ

社会に
求められる
人材を育成 自律…

端正…

積極…

公徳…

きびしく己を律し，自ら学び続けるための教育学
力，教養を身につける。

『かわなべ軒先夜市』
　灯篭作りや受付などに参加しました。音楽部も久しぶ
りの演奏をしたり，上々楽団とコラボしたり，3年生の月
野太陽さんがソロライブをしました。

　道の駅『川辺やすらぎの郷』に美術部と書道部がコ
ラボした作品が飾られています。「南九州市を元気に
したい！」という思いで，南九州市の名所や特産物を
美術部が描きました。書道部が作品を見た人も元気に
なるようにと思いを込めて「春光日々新たなり」と文
字を入れました。

『ふうりんの小怪』
　開会式やインスタライブなどの活動を行いました。
『学童保育への出張保育』
　夏休みの2日間，巨大シャボン玉や読み聞かせなど学童の
皆んなと楽しみました。

　将来国際社会に貢献すること
を目指して，中国語研修プログラ
ム，鹿児島県青少年海外ふれあ
い事業，カンボジアでの鹿児島県
青少年国際協力体験事業などの
海外研修に参加する生徒も増え
ています。その他イングリッシュ
キャンプなど，国内でも交流活動
にも多数の生徒が参加しています。

　サイエンス同好会と有志が，中学校，小学校や幼稚
園などに出向いて，空気砲などの理科実験を行いま
した。

明るい顔，整った身なりを心がけ，節度ある言動
を尊び，心豊かな人格の形成に努める。
若人としての気力・体力を高め，個性や特性を伸
ばす積極的な行動力を養う。

社会に対する理解，正しい判断力を養い，公共物
を愛護し，ルールを守って自他共に生きる健全な
道義心を養う。

ボランティア活動

海 外 研 修

美術部・書道部合同作品 出 前 授 業

※昨年度はコロナの影響で実施できませんでした。

部 活 動 以 外 も 様 々 な 分 野 で 活 動 中
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バスケット サッカー 卓　球

女子テニス 男子テニス 女子バレー

野　球

女子ソフトボール バドミントン

なぎなた

弓　道

水　泳 E S S

茶　道 書　道 音　楽美　術

サイエンス同好会

Educational activities

●中間考査
●部活動県大会
●教育実習

●１学期始業式
●入学式
●一日遠足

●期末考査
●クラスマッチ
●１学期終業式
●夏季補習
●川辺祇園際ボランティア

●期末考査
●川辺磨崖仏祭りボランティア

●２学期始業式
●神戈陵祭体育祭
●第１回実力考査

●神戈陵塾
●神戈陵祭文化祭
●音楽部定期演奏会

●中学生一日体験入学

●中間考査
●33キロ遠行
●芸術鑑賞会

●二日市ボランティア
●学年末考査

●修学旅行
●２学期終業式

●３学期始業式
●第２回実力考査
●大学入試共通テスト

●卒業式
●高校入試
●進路体験発表会

●３学期終業式
●離任式

4

5

April

May

6
June

7
July

8

9

10

11

12

1

2

3

August

September

October

November

December

January

February

March

部 活 動 Club activites

令和3年度　部活動大会成績令和3年度　部活動大会成績

自転車競技部

１年 清水 杏華 第52回鹿児島県高等学校書道展高文連賞
２年 野沢 純礼 第32回鹿児島県高等学校揮毫大会創作部門高文連賞

第23回南九州かわなべ青の俳句大会
学校賞受賞
県知事賞　3年　坂上 祈璃

3年 東 大貴 令和3年度全国高等学校総合体育大会自転車競技大会 ロードの部出場

第54回鹿児島県高等学校なぎなた競技大会 女子団体 優勝
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　個人試合の部，演技の部も上位独占
令和3年度全国高等学校総合体育大会なぎなた競技大会 演技の部 第3位（國光・蓮子）
第43回鹿児島県高校なぎなた新人大会 女子団体 優勝
第17回全国高等学校なぎなた選抜大会 団体試合3位（上牧・砂坂・迫）

書 道 部

教 育活動と学校行事

なぎなた部

※今年度，開設していない部活動もあります。

「単語帳 めくる頭上の 流れ星」

36



　「地元を活性化し，そこに住む人々の支えになりたい！」川辺高校生の思いは，国公立，私立４
年制大学，短期大学，医療従事者やエンジニアを目指す専門学校への進学，公務員や地元企業への
就職へと繋がっています。

鹿児島大学，鹿屋体育大学，鳥取大学，山口大学，佐賀大学，熊本大学，宮崎大学，琉球大学，都留文科大学，新見公立大
学，県立広島大学，公立鳥取環境大学，下関市立大学，山口県立大学，福岡県立大学，長崎県立大学，宮崎県立看護大学，
名桜大学，大分県立芸術文化短期大学，鹿児島県立短期大学など

秀明大学，創価大学，福岡大学，志學
館大学，鹿児島国際大学，鹿児島純
心女子大学，鹿児島純心女子短期大
学，鹿児島女子短期大学など

　私は明確な夢や目標はなく，普通科高校で進路選択の幅も広いからという理由で川辺高校への進学を決めました。しかし，高校
3年間勉強や学校行事，部活動だけではなく，ボランティア活動にも参加するなど多くの経験をする中で，自分の進路を見つけること
が出来ました。その時も先生方はどうしたらいいかを親身になって考え，全力でご指導してくださいました。そのおかげで最後まで諦
めたり挫けたりすることなく受験まで頑張る事ができました。
　川辺高校では生徒一人ひとりの進路実現に向けて先生方が全力でサポートしてくれます。それは進学でも就職でも変わりませ
ん。さらに尚学舎という集中して勉強したい人には最適な自習する場所もあります。皆さんも川辺高校で新しいことに挑戦しなが
ら自分の夢を探してみませんか。

鹿児島医療技術専門学校，鹿児島医
療工学専門学校，KCS鹿児島情報専
門学校，鹿児島第一医療リハビリ専門
学校，鹿児島医療福祉専門学校など

海上自衛隊（曹候補），鹿児島県警，
宮崎県警，鹿児島県職員，南さつま市
役所，枕崎市消防士，京都セラミック
株式会社など

学 校 生 活 School life

川辺高校生の一日川辺高校生の一日
（７月６限授業の場合）

合 格 実 績 　 過 去 3 年 間

合　格　体　験　記合　格　体　験　記
進 路 指 導 Career guidance

選択肢の多いカリキュラム選択肢の多いカリキュラム
生徒の特性に合わせ，様々な科目が選べるコース制

（7：40） （19：00）（1～4限）
下校部活動昼食

清掃授　業朝補習

本気なら尚学舎！ ICT機器の設置

中
学
校
卒
業

同窓会によって設立された自習
室。Wi-Fi, 冷暖房完備です。

ダブレットの活用やオンライン授
業に積極的に取り組みます。

生徒に寄り添う個別指導

徹底した学力定着を目指してい
ます。

国公立大学・短大

専　門　学　校 就　　職私立大学・短期大学

上野　心凜 令和4年３月卒（川辺中学校卒）　進学先：鹿児島大学医学部保健学科作業療法

　私は、もともと短大で英語を学ぶつもりでした。しかし英検への挑戦をきっかけに目標を国立四年制大学に変更しました。
　川辺高校では検定合格に向けての手厚いサポートがあります。ALTの先生とマンツーマンでの勉強や，英語科の先生による面
接練習などをたくさんしていただきました。おかげで私は，昼休みに英語の勉強をする習慣がつき，英検3級不合格スタートから
2級に合格するまでに至りました。またこのことが，英語関係の仕事に就きたいという漠然とした夢から，在留外国人のサポート
をしたいという具体的な目標を定める契機になりました。
　私の場合，きっかけは英検でしたが，川辺高校ではボランティア活動や地域貢献等も盛んで，多様な経験ができます。そしてそれ
らをサポートする仲間や先生方がいる学校です。私はこの春，国際貢献や多文化共生について学べる大学に進学します。皆さんも
辺高で目標を叶えてください！

堂薗　乃詠 令和4年３月卒（川辺中学校卒）　進学先：名桜大学国際学群

　私は国立大学に進学したくて，家から近い普通科の川辺高校に進学しました。高校3年間で私は部活と勉強に全力で取り組
みました。川辺高校は文武両道を目指しやすい学校だと思います。先生方は進学のための面接指導や受験対策などを最後ま
でサポートしてくれます。また，川辺高校にある尚学舎は自分で勉強をする環境としてとてもベストな場所です。ぜひ川辺高校
で自分の希望する進路を実現してください。

神薗　楓大 令和4年３月卒（川辺中学校卒）　進学先：鹿児島大学工学部建築学科　
その他の合格先：福岡大学工学部建築学科

　私は，志望校を決める時に担任，副担任の先生だけではなく，教科担の先生や校長先生，友達や家族にも相談してたくさん
の意見を貰いました。でも，そこに進学するのは自分自身で，そこに進学するために努力するのも自分自身です。私は本当はどこ
に行きたいのか，何がしたいのかを考えるためにたくさん自分と向き合いました。ぜひ自分と向き合う時間を作ってください。
受験は最後まで粘れる人が合格を勝ち取るものだと思います。自分に負けず，自分を信じて最後まで諦めずに頑張ってくださ
い。後輩の皆さんが希望の進路を実現出来るように応援しています。

田代　帆夏
その他の合格先：龍谷大学社会学部公共マネジメント学科・九州産業大学地域共創学部地域づくり学科
令和３年３月卒（万世中学校卒）　進学先：鹿児島大学法文学部法経社会学科

　私は，将来なりたい夢が何個かあって迷っていたので，就職から大学までと幅広い進路実績がある川辺高校を選びました。川
辺高校は生徒同士とても仲が良く，一つ一つの行事等とても盛り上がり楽しいです。
　そして，先生方は私達一人ひとりをしっかりと見ていてくれました。私は，もともと勉強は得意ではなかったのですが，わから
ない問題があったら理解できるまで教えてくださるという熱心で素晴らしい先生方ばかりです。部活動やボランティア活動，
様々なことを積極的に取り組むことができ，川辺高校を選んで本当によかったと思いました。
　川辺高校で学んだことを活かして将来に向けて頑張ろうと思います。ぜひ，みなさんも川辺高校で充実した生活を送ってみま
せんか？とても楽しいですよ。

夏越　香菜子 令和4年３月卒（加世田中学校卒）　進学先：香蘭女子短期大学保育学科

（5～6限）
授　業

1年
全員共通の
科目を受講

私立大学・短期大学・専門学校・就職
（公務員・一般企業）を目指します

文系または理系の国公立大学及び
私立大学を目指します

2年総合

2年文理 3年文理

3年総合

大学入試に不可欠な
大学入学共通テスト
受験の為，学習の深
化を図る

様々な進路を見据え
た幅広い選択科目か
ら，自分の進路に合
う科目を選択
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